

“升级新标准,塑造新形象”系列报道八

抚州市区逐步落实网点形象建设

投注网点是体彩的窗口,其形象代表着体彩形象。以往,人们对体彩网点的印象是:招牌不显眼,店内昏暗杂乱无章。随着体彩抚州分中心今年7月起对基础设施建设、规范管理、软件硬件提升、增值服务提升等方面率先对市区体彩网点进行规范化、标准化形象建设后,如今抚州市区体彩网点以崭新统一的形象示人,投注网点内也是整齐有加,液晶屏随时打开,走势图及时更新,还有饮水机等便民设施,不愧是彩友理想的投注场所。

根据江西省体育彩票管理中心的建设要求,抚州市区门店建设在工作前期遇到了不少阻力,分中心、专管员做了大量工作,通过对各投注网点的摸底排查,决定形象建设的先后顺序,并率先做出一个样板门店,让其他业主切身感受形象建设后的实际效果。随后为有顾虑的业主出谋划策,排忧解难,解决实际情况,再逐步落实推动网点

建设进程,最后全面对市区体彩网点进行规范化、标准化建设。改善各网点的形象,推进其规范化建设。

12020 网点业主邓先生看到建设样板店的变化后,积极询问专管员相关情况,并请专管员前来指导。专管员直接指出该网点销量提升存在的瓶颈:地理位置一般,客流量尚可,但网点面积太小,招牌不显眼,店内设施陈旧,留不住彩友。帮邓先生找到销量低迷的原因后,打消了其网点建设的顾虑,立即在周边100米半径内寻找新店面,将网点搬迁到旁边的大路上,营业面积从原来的10平方米扩建到现在的50平方米。新网点位于两个小区入口附近,为了聚集人气,配套了WIFI上网、空调、饮水机等设施。这样为今后的销售建立了很好的平台,彩友张先生以前来体彩网点总是选了号就走,现在进入店内,看到宽敞明亮的房间、整齐的号码走势图,就想留下来多待一会儿。特别是



一进了投注网点,往新椅子上坐一坐,随之对照着前面的走势图,仔细选号,那种感觉非常惬意。从8月份搬店后,该网点月平均销量一直保持平稳向上的态势。该网点搬迁建设后,标准、规范、实用、好用,LED显示屏和发光灯箱使内外形象一新,特别是晚上,一条街最醒目、最热闹的就是体彩网点。

据12018 网点业主喻女士介绍,这次形象升级除了投注网



点变得整齐干净,改变最大的还有LED,以往她的店招不是很抢眼,常常隐藏在漆黑的夜幕中,自改造加装LED后,灯光一开就在整条街上脱颖而出,相当醒目,吸引了不少新彩友进店,生意比以前好。店面升级不仅是建设统一的店招,还对投注网点内进行重新布局,投注环境大大改善。干净整齐的环境不仅让销售人员舒心,客人也愿意多停留。

通过升级改造硬件设施,

构建优雅人性化的购彩环境,标准化门店建设后,不仅提升了体彩品牌形象,同时加深彩友对体彩品牌的认知程度。对强化规范门店销售日常经营行为的管理,加强业主经营体彩的信心发挥着重要的作用。硬件软件两手抓,从外在和内在的提升上吸引更多彩友,提高彩票的销售量,促进体彩事业发展再上新台阶。

(薛凌军)

换零钱“换出”千元奖金

刮体彩顶呱刮“四叶草”时,起初觉得能中个小奖就挺高兴,没想到刮出1000元奖金——在赣州市龙南县里仁高新开发区务工的吴先生在领奖时提起自己的刮彩的初衷。

吴先生是顶呱刮即开型体育彩票的“粉丝”,只要有空就会到体彩网点刮上几张。10月21日,吴先生打算乘车到县城玩,由于没有零钱,他便来到高新区06906体彩网点买了几张顶呱刮,顺便换零钱坐车。他随便要了三张面值2元的“四叶草”,因为这种彩票玩法简单,让他觉得不可思议的是,这三张顶呱刮即开票里竟然有一张中得1000奖金。

(钟阳林)



漫画 / 王青

刮“爱跑”命中500元

10月22日下午,赣州市全南县07114体彩网点彩友李先生刮顶呱刮“爱跑”即开票,中奖500元。

李先生喜欢玩彩票,特别是顶呱刮。当天,他投注完大乐透后,闲着没事就想刮几张顶呱刮。看到销售柜里摆放的“爱跑”即开票,李先生便随意挑选了五张,第一张没中,第二张中得10元,刮第三张全部数字刮开后,中奖500元。

(温智梅)



三张“动起来”刮出千元奖

10月15日傍晚,赣州瑞金市红都大道06210体彩网点彩友黄先生刮顶呱刮“动起来”中奖1000元。

据业主介绍,黄先生就住在网点附近,每晚散步回来时都会到网点坐一坐,同其他彩友聊聊天。15日晚,黄先生来到网点后买上了几注11选5后,看到即开展示柜上10元面值的“动起来”只剩下最后三张,就向业主要了这三张彩票。刮开所有覆膜后,根据游戏规则,黄先生中得1000元奖金。

(梁城)



狠砸排列3 中奖26万

第18266期排列3的开奖号码为697,抚州市南丰县子固北路12641体彩网点成了中奖福地。当晚开奖后传出中奖喜讯,一位彩友中得250注排列3直选,奖金总计26万元。

体彩排列3收获奖金26万元?经验丰富的老彩友一下就会想到,只有倍投才能获得如此高的奖金。据了解,中奖彩友祝先生购彩多年,尤其钟爱排列3。当晚6点,他像往常一样研究号码走势,第一位和第二位号码分别看好6和9,第三位一直犹豫不决,在5和7中做选择。祝先生经过再三琢磨,最终确定出7的可能性更大,于是确定投注697三个号码。因为当时预感不错,所以

每张投注25倍,一共投注了10张彩票,总250倍。正是这样的勇气和魄力让祝先生收获了这笔奖金。

当晚开奖结果揭晓后,祝先生就知道自己中奖了。他兑奖时说:“我最喜欢玩排列3,因为只有3位数,选号相对简单,要考虑的因素不多,而且奖金固定,这次中得这么多奖金非常开心,以后会继续努力。今后看得更准的时候再狠砸一下,争取中百万以上的奖金。”

如今,体育彩票已成为许多百姓茶余饭后的娱乐,在期盼中奖的同时还能公益事业添砖加瓦,既有趣,又有益,因为坚持购彩获得回报的例子不胜枚举。

(夏雪美)



漫画 / 王青